
Resolución 5309 del 15 de septiembre de 2021 expedida por el Concejo Nacional Electoral - CNE 

Carrera  3 # 59 - 65  OFICINA  404 BOGOTÁ D.C.,  MÓVIL: 312 449 10 59 – 316 539 91 41 
Firma Encuestadora W.W.A SAS  

 
Ficha Técnica: 
  
Persona natural o jurídica que la realizó: Encuestador William Acero Arango 
Fuente de Financiación: Propia 
Técnica de investigación: Presencial 
Ámbito Geográfico: Municipios del departamento del Quindío, (Armenia, Calarcá, Quimbaya, 
Montenegro, Circasia, Tebaida, Filandia) 
Universo: Colombianos habilitados actualmente para ejercer el derecho al sufragio. 
Tamaño de la muestra: 3864 encuestas, aquí los datos han sido ponderados para ajustarlos a las 
principales variables sociodemográficas de la población del departamento del Quindío. 
Error Muestral: 2.6% indicando que los datos presentados son bajo supuestos de muestra aleatoria.  
Trabajo de campo: 12, 13, 14 Y 15 de octubre de 2023 
Métodos de muestreo: Muestreo probabilístico, multietapico, estratificado de conglomerados de áreas 
con selección aleatoria de la unidad de observación.  
Puntos muéstrales: Diferentes barrios de cada uno de los municipios en el departamento del Quindío en 
todos los estratos sociales. 
Método de entrevista: Aleatoria persona a persona 
Número de Encuestadores: 19 
Preguntas concretas que se formularon: Referirse al cuestionario. Anexo 1 
Persona o instituciones de las que se indaga: Referirse al cuestionario. Anexo 1 
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Pregunta No. 2 # % 

GERMÁN GUZMÁN 22 0,6% 

ERNESTO AMEZQUITA CAMACHO 22 0,6% 

ROBERTO CARLOS ASTORQUIZA 68 1,8% 

LUIS CARLOS SERNA 88 2,3% 

YENNI TRUJILLO 257 6,7% 

ATILANO GIRALDO 437 11,3% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 516 13,4% 

JUAN MIGUEL GALVIS BEDOYA 547 14,2% 

BLANCO 785 20,3% 

JORGE RICARDO PARRA 1122 29,0% 

Total 3864 100,0% 
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Pregunta No. 4 # % 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 20 0,5% 

POLO DEMOCRÁTICO 32 0,8% 

PARTIDO MAIS 39 1,0% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 47 1,2% 

OTRO ¿CUÁL? 104 2,7% 

PARTIDO DE LA U 139 3,6% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 153 4,0% 

PARTIDO CONSERVADOR 169 4,4% 

PARTIDO MIRA 195 5,0% 

PACTO HISTÓRICO 236 6,1% 

CAMBIO RADICAL 266 6,9% 

PARTIDO LIBERAL 748 19,4% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 1716 44,4% 

Total 3864 100% 
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Pregunta No. 7 # % 

EDUCACIÓN 275 7,1% 

MOVILIDAD 334 8,6% 

SALUD 485 12,6% 

EMPLEO 1360 35,2% 

SEGURIDAD 1410 36,5% 

Total 3864 100,0% 
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Pregunta No. 2 # % 

GERMÁN GUZMÁN 7 0,6% 

ERNESTO AMEZQUITA CAMACHO 11 1,0% 

ROBERTO CARLOS ASTORQUIZA 12 1,0% 

LUIS CARLOS SERNA 31 2,7% 

YENNI TRUJILLO 74 6,4% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 116 10,1% 

ATILANO GIRALDO 126 10,9% 

JUAN MIGUEL GALVIS BEDOYA 139 12,1% 

BLANCO 275 23,9% 

JORGE RICARDO PARRA 360 31,3% 

Total 1151 100,0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Resolución 5309 del 15 de septiembre de 2021 expedida por el Concejo Nacional Electoral - CNE 

Carrera  3 # 59 - 65  OFICINA  404 BOGOTÁ D.C.,  MÓVIL: 312 449 10 59 – 316 539 91 41 
Firma Encuestadora W.W.A SAS  

 

0,3%

0,4%

0,7%

1,0%

1,4%

2,2%

2,2%

2,3%

2,3%

4,8%

5,0%

7,5%

8,6%

14,0%

16,5%

31,0%

GERMÁN UJUETA

HERNÁN JARAMILLO

ORLANDO MOSQUERA

ROLANDO MUÑOZ

IVÁN PÁEZ

JAVIER ANDRÉS ANGULO

NASSER RAMÍREZ

JOSÉ IGNACIO ROJAS

MARY LUZ OSPINA

ESTEFANY GÓMEZ

OSCAR GÓMEZ AGUDELO

ALVARO ARIAS

BRAYAN NARANJO

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

EN BLANCO

JAMES PADILLA

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

¿SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA ALCALDÍA DE ARMENIA POR CUAL DE LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS USTED VOTARÍA?

GERMÁN UJUETA

HERNÁN JARAMILLO

ORLANDO MOSQUERA

ROLANDO MUÑOZ

IVÁN PÁEZ

JAVIER ANDRÉS ANGULO

NASSER RAMÍREZ

JOSÉ IGNACIO ROJAS

MARY LUZ OSPINA

ESTEFANY GÓMEZ

OSCAR GÓMEZ AGUDELO

ALVARO ARIAS

BRAYAN NARANJO

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

EN BLANCO

JAMES PADILLA



Resolución 5309 del 15 de septiembre de 2021 expedida por el Concejo Nacional Electoral - CNE 

Carrera  3 # 59 - 65  OFICINA  404 BOGOTÁ D.C.,  MÓVIL: 312 449 10 59 – 316 539 91 41 
Firma Encuestadora W.W.A SAS  

 
Pregunta No. 3 # % 

GERMÁN UJUETA 3 0,3% 

HERNÁN JARAMILLO 5 0,4% 

ORLANDO MOSQUERA 8 0,7% 

ROLANDO MUÑOZ 11 1,0% 

IVÁN PÁEZ 16 1,4% 

JAVIER ANDRÉS ANGULO 25 2,2% 

NASSER RAMÍREZ 25 2,2% 

JOSÉ IGNACIO ROJAS 26 2,3% 

MARY LUZ OSPINA 27 2,3% 

ESTEFANY GÓMEZ 55 4,8% 

OSCAR GÓMEZ AGUDELO 57 5,0% 

ALVARO ARIAS 86 7,5% 

BRAYAN NARANJO 99 8,6% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 161 14,0% 

EN BLANCO 190 16,5% 

JAMES PADILLA 357 31,0% 

Total 1151 100% 
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Pregunta No. 4 # % 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 6 0,5% 

POLO DEMOCRÁTICO 9 0,8% 

PARTIDO MAIS 10 0,9% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 25 2,2% 

OTRO ¿CUÁL? 28 2,4% 

PARTIDO CONSERVADOR 43 3,7% 

PARTIDO DE LA U 53 4,6% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 56 4,9% 

PARTIDO MIRA 71 6,2% 

PACTO HISTÓRICO 89 7,7% 

CAMBIO RADICAL 131 11,4% 

PARTIDO LIBERAL 213 18,5% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 417 36,2% 

Total 1151 100% 
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Pregunta No. 7 # % 

EDUCACIÓN 79 6,9% 

SALUD 102 8,9% 

MOVILIDAD 139 12,1% 

SEGURIDAD 346 30,1% 

EMPLEO 485 42,1% 

Total 1151 100,0% 
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Pregunta No. 2 # % 

GERMÁN GUZMÁN 2 0,3% 

ERNESTO AMEZQUITA CAMACHO 5 0,7% 

ROBERTO CARLOS ASTORQUIZA 12 1,6% 

LUIS CARLOS SERNA 18 2,4% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 63 8,6% 

ATILANO GIRALDO 93 12,6% 

YENNI TRUJILLO 100 13,6% 

JUAN MIGUEL GALVIS BEDOYA 134 18,2% 

BLANCO 143 19,4% 

JORGE RICARDO PARRA 166 22,6% 

Total 736 100,0% 
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Pregunta No. 3 # % 

GLADYS HERNANDEZ MONTOYA 14 1.9% 

ALEXANDER MUÑOZ AGUDELO 20 2.7% 

MARIA DEL CARMEN RODRIGUEZ CORTES 22 3.0% 

OSCAR MAURICIO COHECHA CABALLERO 37 5.0% 

FERNANDO DE JESUS MONCADA HERNANDEZ 42 5.7% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 69 9.4% 

LUIS EDUARDO GARCIA MORALES 91 12.4% 

EN BLANCO 115 15.6% 

JUAN SEBASTIAN RAMOS VELASCO 162 22.0% 

JORGE IVAN AVENDAÑO VILLAMIL 164 22.3% 

Total 736 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Resolución 5309 del 15 de septiembre de 2021 expedida por el Concejo Nacional Electoral - CNE 

Carrera  3 # 59 - 65  OFICINA  404 BOGOTÁ D.C.,  MÓVIL: 312 449 10 59 – 316 539 91 41 
Firma Encuestadora W.W.A SAS  

 

0,3%

0,8%

1,4%

1,5%

1,5%

1,8%

3,0%

3,1%

6,0%

6,3%

6,7%

25,3%

42,5%

COLOMBIA JUSTA LIBRES

PARTIDO MAIS

POLO DEMOCRÁTICO

PARTIDO DE LA U

PARTIDO ALIANZA VERDE

OTRO ¿CUÁL?

CAMBIO RADICAL

CENTRO DEMOCRÁTICO

PARTIDO CONSERVADOR

PARTIDO MIRA

PACTO HISTÓRICO

PARTIDO LIBERAL

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

¿USTED POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS O MOVIMIENTOS POLÍTICOS TIENE PREFERENCIA?

COLOMBIA JUSTA LIBRES

PARTIDO MAIS

POLO DEMOCRÁTICO

PARTIDO DE LA U

PARTIDO ALIANZA VERDE

OTRO ¿CUÁL?

CAMBIO RADICAL

CENTRO DEMOCRÁTICO

PARTIDO CONSERVADOR

PARTIDO MIRA

PACTO HISTÓRICO

PARTIDO LIBERAL

NINGUNO DE LOS ANTERIORES



Resolución 5309 del 15 de septiembre de 2021 expedida por el Concejo Nacional Electoral - CNE 

Carrera  3 # 59 - 65  OFICINA  404 BOGOTÁ D.C.,  MÓVIL: 312 449 10 59 – 316 539 91 41 
Firma Encuestadora W.W.A SAS  

 
Pregunta No. 4 # % 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 2 0,3% 

PARTIDO MAIS 6 0,8% 

POLO DEMOCRÁTICO 10 1,4% 

PARTIDO DE LA U 11 1,5% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 11 1,5% 

OTRO ¿CUÁL? 13 1,8% 

CAMBIO RADICAL 22 3,0% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 23 3,1% 

PARTIDO CONSERVADOR 44 6,0% 

PARTIDO MIRA 46 6,3% 

PACTO HISTÓRICO 49 6,7% 

PARTIDO LIBERAL 186 25,3% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 313 42,5% 

Total 736 100% 
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Pregunta No. 7 # % 

SALUD 21 2,9% 

MOVILIDAD 35 4,8% 

EDUCACIÓN 118 16,0% 

EMPLEO 251 34,1% 

SEGURIDAD 311 42,3% 

Total 736 100,0% 
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Pregunta No. 2 # % 

ROBERTO CARLOS ASTORQUIZA 1 0,2% 

ERNESTO AMEZQUITA CAMACHO 1 0,2% 

LUIS CARLOS SERNA 2 0,4% 

GERMÁN GUZMÁN 7 1,5% 

YENNI TRUJILLO 20 4,2% 

ATILANO GIRALDO 50 10,6% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 61 12,9% 

JUAN MIGUEL GALVIS BEDOYA 79 16,7% 

BLANCO 118 25,0% 

JORGE RICARDO PARRA 133 28,2% 

Total 472 100,0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Resolución 5309 del 15 de septiembre de 2021 expedida por el Concejo Nacional Electoral - CNE 

Carrera  3 # 59 - 65  OFICINA  404 BOGOTÁ D.C.,  MÓVIL: 312 449 10 59 – 316 539 91 41 
Firma Encuestadora W.W.A SAS  

 

0,0%

0,4%

1,3%

3,0%

4,7%

4,9%

12,7%

15,9%

15,9%

19,1%

22,2%

JORGE ELIECER MORENO LABRADOR

JONATHAN PEÑA GIL

HUGO FERNEY TORO MUÑOZ

OCTAVIO ARENAS AGUDELO

ANDRES MAURICIO BEDOYA BERMUDEZ
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MONICA ANDREA BOTERO ARIAS

EN BLANCO

GUSTAVO ADOLFO PAVA BUSCH

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

¿SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA ALCALDÍA DE MONTENEGRO POR CUAL DE LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS USTED VOTARÍA?
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Pregunta No. 3 # % 

JORGE ELIECER MORENO LABRADOR 0 0.0% 

JONATHAN PEÑA GIL 2 0.4% 

HUGO FERNEY TORO MUÑOZ 6 1.3% 

OCTAVIO ARENAS AGUDELO 14 3.0% 

ANDRES MAURICIO BEDOYA BERMUDEZ 22 4.7% 

JHON JAIRO ARIAS BETANCOURT 23 4.9% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 60 12.7% 

LEIDY DIANA GARCIA GUERRERO 75 15.9% 

MONICA ANDREA BOTERO ARIAS 75 15.9% 

EN BLANCO 90 19.1% 

GUSTAVO ADOLFO PAVA BUSCH 105 22.2% 

Total 472 100% 
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Pregunta No. 4 # % 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 0 0,0% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 2 0,4% 

POLO DEMOCRÁTICO 3 0,6% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 7 1,5% 

PARTIDO MAIS 9 1,9% 

PARTIDO DE LA U 9 1,9% 

PACTO HISTÓRICO 12 2,5% 

PARTIDO MIRA 14 3,0% 

PARTIDO CONSERVADOR 15 3,2% 

OTRO ¿CUÁL? 15 3,2% 

CAMBIO RADICAL 22 4,7% 

PARTIDO LIBERAL 119 25,2% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 245 51,9% 

Total 472 100% 
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Pregunta No. 7 # % 

MOVILIDAD 17 3,6% 

EDUCACIÓN 26 5,5% 

SALUD 61 12,9% 

EMPLEO 155 32,8% 

SEGURIDAD 213 45,1% 

Total 472 100,0% 
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Pregunta No. 2 # % 

ROBERTO CARLOS ASTORQUIZA 0 0,0% 

ERNESTO AMEZQUITA CAMACHO 1 0,2% 

GERMÁN GUZMÁN 2 0,4% 

LUIS CARLOS SERNA 11 2,2% 

YENNI TRUJILLO 29 5,7% 

ATILANO GIRALDO 38 7,5% 

JUAN MIGUEL GALVIS BEDOYA 56 11,0% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 92 18,1% 

BLANCO 98 19,3% 

JORGE RICARDO PARRA 182 35,8% 

Total 509 100,0% 
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JOSE EDWIN SOTO SOTO

DANIEL JAIME GARCIA HERRERA

GUSTAVO ZAMORA CALLEJAS

BIBIANA ANDREA LOAIZA CARMONA

CLAUDIA FERNANDA TORO RODAS

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

JUAN PABLO AMARILES LONDOÑO

JAIME ANDRES PEREZ COTRINO

EN BLANCO

JUAN MANUEL RODRIGUEZ BRITO
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¿SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A LA ALCALDÍA DE QUIMBAYA POR CUAL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS 
USTED VOTARÍA?
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Pregunta No. 3 # % 

JUAN CARLOS GARCIA GIRALDO 9 1,8% 

JOSE EDWIN SOTO SOTO 10 2,0% 

DANIEL JAIME GARCIA HERRERA 14 2,8% 

GUSTAVO ZAMORA CALLEJAS 19 3,7% 

BIBIANA ANDREA LOAIZA CARMONA 25 4,9% 

CLAUDIA FERNANDA TORO RODAS 26 5,1% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 56 11,0% 

JUAN PABLO AMARILES LONDOÑO 71 13,9% 

JAIME ANDRES PEREZ COTRINO 74 14,5% 

EN BLANCO 81 15,9% 

JUAN MANUEL RODRIGUEZ BRITO 124 24,4% 

Total 509 100% 
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Pregunta No. 4 # % 

PARTIDO ALIANZA VERDE 0 0,0% 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 1 0,2% 

PARTIDO MAIS 3 0,6% 

POLO DEMOCRÁTICO 4 0,8% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 12 2,4% 

OTRO ¿CUÁL? 12 2,4% 

PARTIDO DE LA U 16 3,1% 

PARTIDO MIRA 21 4,1% 

CAMBIO RADICAL 25 4,9% 

PARTIDO CONSERVADOR 29 5,7% 

PACTO HISTÓRICO 34 6,7% 

PARTIDO LIBERAL 84 16,5% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 268 52,7% 

Total 509 100% 
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Pregunta No. 7 # % 

EDUCACIÓN 2 0,4% 

MOVILIDAD 6 1,2% 

SALUD 103 20,2% 

EMPLEO 134 26,3% 

SEGURIDAD 264 51,9% 

Total 509 100,0% 
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Pregunta No. 2 # % 

GERMÁN GUZMÁN 0 0,0% 

ERNESTO AMEZQUITA CAMACHO 1 0,3% 

LUIS CARLOS SERNA 6 1,6% 

YENNI TRUJILLO 17 4,5% 

ROBERTO CARLOS ASTORQUIZA 30 8,0% 

ATILANO GIRALDO 34 9,0% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 50 13,3% 

BLANCO 51 13,6% 

JUAN MIGUEL GALVIS BEDOYA 74 19,7% 

JORGE RICARDO PARRA 113 30,1% 

Total 376 100,0% 
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USTED VOTARÍA?
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Pregunta No. 3 # % 

CICERON BOTERO LOPEZ 0 0,0% 

CARLOS ALBERTO MORALES BOLIVAR 1 0,3% 

EDILSON VILLADA GIRALDO 3 0,8% 

GUSTAVO ALBERTO CASTRO QUIROGA 5 1,3% 

CESAR AUGUSTO BOLIVAR CARDENAS 5 1,3% 

RAMON ALBERTO BAENA RAMIREZ 8 2,1% 

JAVIER CARDONA 12 3,2% 

ARCESIO OCAMPO MEJIA 12 3,2% 

GUSTAVO ADOLFO MAFLA RENGIFO 13 3,5% 

FERNEY ALVAREZ LLANES 15 4,0% 

JOSE OSCAR RINCON FLOREZ 31 8,2% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 40 10,6% 

RICARDO ALFONSO CELIS ROJAS 45 12,0% 

EN BLANCO 47 12,5% 

CARLOS FABIO MONTOYA BUITRAGO 53 14,1% 

JUAN PABLO PEREZ JIMENEZ 86 22,9% 

Total 376 100% 

 



Resolución 5309 del 15 de septiembre de 2021 expedida por el Concejo Nacional Electoral - CNE 

Carrera  3 # 59 - 65  OFICINA  404 BOGOTÁ D.C.,  MÓVIL: 312 449 10 59 – 316 539 91 41 
Firma Encuestadora W.W.A SAS  

 

0,0%

0,3%

0,5%

1,6%

1,9%

2,7%

4,0%

4,5%

5,9%

6,6%

7,7%

15,4%

48,9%

COLOMBIA JUSTA LIBRES

PARTIDO ALIANZA VERDE

POLO DEMOCRÁTICO

PARTIDO MAIS

PARTIDO CONSERVADOR

PARTIDO MIRA

PARTIDO DE LA U

CENTRO DEMOCRÁTICO

OTRO ¿CUÁL?

PACTO HISTÓRICO

CAMBIO RADICAL

PARTIDO LIBERAL

NINGUNO DE LOS ANTERIORES

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

¿USTED POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS O MOVIMIENTOS POLÍTICOS TIENE PREFERENCIA?

COLOMBIA JUSTA LIBRES

PARTIDO ALIANZA VERDE

POLO DEMOCRÁTICO

PARTIDO MAIS

PARTIDO CONSERVADOR

PARTIDO MIRA

PARTIDO DE LA U

CENTRO DEMOCRÁTICO
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Pregunta No. 4 # % 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 0 0,0% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 1 0,3% 

POLO DEMOCRÁTICO 2 0,5% 

PARTIDO MAIS 6 1,6% 

PARTIDO CONSERVADOR 7 1,9% 

PARTIDO MIRA 10 2,7% 

PARTIDO DE LA U 15 4,0% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 17 4,5% 

OTRO ¿CUÁL? 22 5,9% 

PACTO HISTÓRICO 25 6,6% 

CAMBIO RADICAL 29 7,7% 

PARTIDO LIBERAL 58 15,4% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 184 48,9% 

Total 376 100% 
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Pregunta No. 7 # % 

EDUCACIÓN 9 2,4% 

MOVILIDAD 31 8,2% 

SALUD 79 21,0% 

EMPLEO 106 28,2% 

SEGURIDAD 151 40,2% 

Total 376 100,0% 
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Pregunta No. 2 # % 

ERNESTO AMEZQUITA CAMACHO 3 0,9% 

ROBERTO CARLOS ASTORQUIZA 4 1,2% 

GERMÁN GUZMÁN 4 1,2% 

YENNI TRUJILLO 11 3,4% 

LUIS CARLOS SERNA 13 4,0% 

ATILANO GIRALDO 47 14,4% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 48 14,7% 

JUAN MIGUEL GALVIS BEDOYA 53 16,3% 

BLANCO 56 17,2% 

JORGE RICARDO PARRA 87 26,7% 

Total 326 100,0% 
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Pregunta No. 3 # % 

POMPILIO ARBOLEDA JARAMILLO 13 4,0% 

JUAN DAVID SOLER ROA 31 9,5% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 39 12,0% 

EN BLANCO 49 15,0% 

JHON MARIO LIEVANO FERNANDEZ 87 26,7% 

JULIAN ANDRES PEÑA SIERRA 107 32,8% 

Total 326 100% 
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Pregunta No. 4 # % 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 0 0,0% 

POLO DEMOCRÁTICO 3 0,9% 

PARTIDO ALIANZA VERDE 3 0,9% 

PARTIDO MAIS 4 1,2% 

PARTIDO DE LA U 8 2,5% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 9 2,8% 

PARTIDO CONSERVADOR 10 3,1% 

OTRO ¿CUÁL? 10 3,1% 

PACTO HISTÓRICO 18 5,5% 

PARTIDO MIRA 19 5,8% 

CAMBIO RADICAL 20 6,1% 

PARTIDO LIBERAL 61 18,7% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 161 49,4% 

Total 326 100% 
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Pregunta No. 7 # % 

EDUCACIÓN 18 5,5% 

MOVILIDAD 40 12,3% 

SEGURIDAD 69 21,2% 

SALUD 70 21,5% 

EMPLEO 129 39,6% 

Total 326 100,0% 
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Pregunta No. 2 # % 

GERMÁN GUZMÁN 0 0,0% 

ERNESTO AMEZQUITA CAMACHO 0 0,0% 

YENNI TRUJILLO 6 2,0% 

LUIS CARLOS SERNA 7 2,4% 

ROBERTO CARLOS ASTORQUIZA 9 3,1% 

JUAN MIGUEL GALVIS BEDOYA 12 4,1% 

BLANCO 44 15,0% 

ATILANO GIRALDO 49 16,7% 

JORGE RICARDO PARRA 81 27,6% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 86 29,3% 

Total 294 100,0% 
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Pregunta No. 3 # % 

JOSÉ ROBERTO MURILLO 31 10,5% 

MARIA DEL CARMEN CASTAÑO 39 13,3% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 44 15,0% 

EN BLANCO 62 21,1% 

DUBERNEY PAREJA GIRALDO 118 40,1% 

Total 294 100% 
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Pregunta No. 4 # % 

PARTIDO ALIANZA VERDE 0 0,0% 

POLO DEMOCRÁTICO 1 0,3% 

PARTIDO MAIS 1 0,3% 

OTRO ¿CUÁL? 4 1,4% 

PACTO HISTÓRICO 9 3,1% 

COLOMBIA JUSTA LIBRES 11 3,7% 

PARTIDO MIRA 14 4,8% 

CAMBIO RADICAL 17 5,8% 

PARTIDO CONSERVADOR 21 7,1% 

PARTIDO LIBERAL 27 9,2% 

PARTIDO DE LA U 27 9,2% 

CENTRO DEMOCRÁTICO 34 11,6% 

NINGUNO DE LOS ANTERIORES 128 43,5% 

Total 294 100% 
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Pregunta No. 7 # % 

EDUCACIÓN 23 7,8% 

SALUD 49 16,7% 

SEGURIDAD 56 19,0% 

MOVILIDAD 66 22,4% 

EMPLEO 100 34,0% 

Total 294 100,0% 
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